

## Автобіографія

### Письменна Уляна Євгенівна

Я, Письменна Уляна Євгенівна, громадянка України, народилась 3 березня 1979 року в м. Києві. Мати – Письменна Ольга Олександрівна, 1949 р.н., філолог, професор, нині на пенсії. Батько – Письменний Євген Миколайович, 1947 р.н., д.т.н., професор, декан теплоенергетичного факультету НТУУ «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Заслужений діяч науки і техніки України.

#### Освіта

У 1995 р. закінчила середню школу №177 із золотою медаллю і вступила до НТУУ «Київський політехнічний інститут» на факультет менеджменту та маркетингу. У 2000 р. захистила диплом магістра за спеціальністю «Менеджмент організацій» на тему «Дослідження платоспроможності енергокомпаній України».

У період з 2001 по 2004 рр. навчалась у аспірантурі без відриву від виробництва у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, захистивши у 2006 р. кандидатську дисертацію на тему «Вдосконалення механізму ціноутворення на підприємствах електроенергетики» за спеціальністю 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами.

Протягом 2005-2007 рр. здобула другу вищу освіту в Національній академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління», тема магістерської роботи «Державне регулювання ринків енергоресурсів в Україні: економічний механізм та шляхи вдосконалення».

У 2008-2009 рр. навчалась у м. Стокгольм, Швеція за програмою управління Шведського інституту і стажувалась у Державній агенції з інновацій VINNOVA.

Із 2015 по теп. час навчаюсь у докторантурі ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України» за спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», тема докторської дисертації «Енергетичні трансформації та енергетична сталість».

#### Досвід роботи

У 1998-2000 рр. працювала старшим бухгалтером-економістом ЧП «Фізар».

У квітні 2000 р. прийшла у Міністерство палива та енергетики України на посаду спеціаліста 2 категорії відділу ціноутворення та міжгалузевих балансів Департаменту економічної та фінансової політики ПЕК. Протягом 2000-2001 рр.

працювала у цьому ж відділі на посадах спеціаліста 1 категорії, провідного та головного спеціаліста.

У 2002-2003 рр. займала посаду завідувача сектору, а протягом 2003-2004 рр. – начальника відділу-заступника начальника Управління економічної політики Департаменту економічної та фінансової політики ПЕК Мінпаливенерго України.

У період 2004-2005 рр. очолювала відділ аналітичного забезпечення роботи міністра Служби міністра, працювала помічником міністра.

У 2007 р. працювала на посаді заступника начальника відділу паливних балансів та якості органічного палива Департаменту електроенергетики Мінпаливенерго України.

Протягом роботи в Мінпаливенерго здобула досвід роботи щодо регулювання і планування діяльності підприємств багатьох сфер паливно-енергетичного комплексу: енергогенеруючих, енергопостачальних компаній, підприємств вуглевидобутку. Розробляла пропозиції до методик тарифоутворення енергогенеруючих та енергопостачальних підприємств, брала участь у розгляді та затвердженні фінансових планів, планів санації енергетичних підприємств, перегляді структури тарифу НАЕК «Енергоатом», тарифів на передачу і постачання електроенергії переважної кількості енергопостачальних компаній, а також розробила проекти методик розподілу державної підтримки вугледобувних підприємств. Була членом від Мінпаливенерго численних робочих груп і комісій, зокрема міжвідомчої групи з тарифоутворення НАЕК «Енергоатом» та комісії Мінпаливенерго щодо діяльності підприємств ядерно-паливного циклу. Розробила один із варіантів проекту Закону України «Про енергетичний баланс України».

На посаді начальника відділу аналітичного забезпечення роботи міністра до кола обов'язків входили: написання доповідей міністра, аналітичних записок міністрові, підготовка матеріалів щодо оперативних і довгострокових аспектів роботи паливно-енергетичного комплексу, проведення нарад, супроводження виконання доручень.

Протягом 2007-2008 рр. працювала на посаді старшого наукового співробітника Інституту промислової екології, де займалася розробкою проектної документації з впровадження проектів спільного впровадження зі скорочення викидів парникових газів на підприємствах малої гідроенергетики та теплокомуненерго. Розробила у якості науковця проект методики стимулюючого тарифоутворення на опалення і гаряче водопостачання для Міністерства житлово-комунального господарства України.

Із 2005 по теперішній час працюю на посаді наукового, старшого наукового співробітника сектору прогнозування розвитку паливно-енергетичного комплексу



відділу секторальних прогнозів та кон'юнктури ринків ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України». Наукова діяльність стосується виключно енергетики та її впливу на економічну і соціальну сфери. Проводжу наукові дослідження у сфері розвитку, конвергенції та інтеграції ринків електроенергії, енергетичних трансформацій, стимулювання розвитку енергетичного машинобудування, беру участь у роботах з моделювання енергетичних сценаріїв за допомогою економіко-математичної моделі «TIMES-Україна». Була членом робочої групи Держенергоефективності щодо стимулювання розвитку систем акумулювання електроенергії.

Автор монографії «Ринки електричної і теплової енергії України: структура, ціноутворення та регулювання» (2008 р.) та співавтор монографії «Економічний механізм реалізації політики енергоефективності України» (2010 р.) Автор близько 30 наукових праць. Співавтор Національної доповіді про стан та перспективи державної політики енергоефективності України (2009 р.)

У 2011 р. з метою розповсюдження провідного європейського досвіду у сфері енергоефективності та ВДЕ за сприяння Шведського інституту підготувала інформаційно-аналітичний довідник «Енергетична безпека, енергоефективність та енерготехнології: досвід Швеції», примірники якого були надані для використання мерам українських міст.

Протягом останніх 4 років працюю старшим викладачем кафедри економіки і підприємництва НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», де викладаю студентам спеціальностей «Теплові електричні станції», «Ядерна енергетика», «Енергомашинобудування», «Теплофізика» власно розроблений курс лекцій «Енергетичні ринки». Підставою запровадження курсу є, в першу чергу, перехід України на засади повномасштабного конкурентного ринку електроенергії та потреба у відповідних спеціалістах, а також необхідність формування у студентів-енергетики широкого спектру знань щодо особливостей роботи ОЕС України, перспектив еволюції енергосистеми зі зростаючою роллю розподіленої енергогенерації, інтеграції до ENTSO-E, ролі енергокомпанії як учасника ринку електроенергії, суміжних паливних ринків, а також знань і вмінь щодо моделювання та прогнозування енергетичних балансів, аналізу енергетичної статистики, міжнародних трендів, реалізації політики енергоефективності тощо.

Маю сертифікат зі знання англійської мови Cambridge First Certificate in English, рівень B2.

Одружена. Чоловік – Мухін Володимир Васильович, 1978 р.н., за освітою інженер-програміст, фахівець з інформаційної та енергетичної безпеки.

Донька – Мухіна Поліна Володимирівна, 2011 р.н.



Творчість: література, написання сценаріїв мультфільмів. Маю літературні видання для дітей і дорослих.

Мешкаю за адресою [REDACTED]

Контактний телефон [REDACTED] електронна пошта [REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]

Не мала і не маю членства або відношення до жодної політичної партії.

До кримінальної відповідальності не притягалась, під слідством та у розшуку не перебувала і не перебуваю.

